
 



◆調査の結果◆ 

1.回答者の属性

① 男女別 

項目 回収数 比率（%) 
女性 346 53.5% 
男性 269 41. 6% 

回答しない 12 1.9% 
不明 20 3.1% 
合計 647 100. 0% 

② 年齢別 

項目 ~ 回収数 比率（%) 
18歳～29歳 45 7.0% 
30歳～39歳 64 9.9% 
40歳～49歳 112 17.3% 
50歳～59歳 118 18.2% 
60歳～69歳 113 17.5% 
70歳以上 180 27.8% 
不明 15 2.3% 
合計 647 100. 0% 

③ 行政区別 

項目 回収数 比率（%) 項目 回叫 反数 比率（%) 
市ノ瀬 5 0.8% 片縄今池 6 0.9% 
埋金 2 0.3% 片縄浦ノ原 20 3.1% 
不入道 5 0.8% 片縄丸ノ口 22 3.4% 
成竹 3 0.5% 片縄ときわ台 4 0.6% 
寺倉 2 0.3% 片縄緑 6 0.9% 
南面里 1 0.2% 上梶原 5 0.8% 
西畑 4 0.6% 下梶原 10 1.5% 
別所 13 2.0% 安徳 7 1. 1% 
井尻 4 0.6% 東隈 3 0.5% 
山田 18 2.8% 仲 29 4.5% 
西隈 12 1.9% 五郎丸 26 4.0% 
後野 13 2.0% 今光 43 6.6% 
道善 39 6.0% 松木 66 10.2% 
恵子 20 3.1% 中原 59 9.1% 

片縄谷口 33 5.1% 王塚台 35 5.4% 
片縄内田 26 4.0% 松原 15 2.3% 
片縄観音堂 11 1.7% 観晴が丘 11 1.7% 
片縄新町 9 1. 4% 不明 8 1.2% 
下片縄 15 2.3% 未記入 18 2.8% 
下片縄西 19 2.9% 合計 647 100. 0% 
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住みにくい 
どちらかといえば住 	0.8% 

みにくしー で、一 
6.i% 	~lI■ 

那珂川市外ノ＼移り
住みたい 

8.2% 

わからない・・・ 未記入 
1.4% 

どちらかといえば 

住み続けたい 
32.8% 

住み続けたい 

50.3% 

	

買い物などの日常生活が便利である 	 23.9% 

	

福岡都心部へのアクセス（交通手段）が良い 	 22.8% 

	

自然環境が豊かである 	 22.0% 

那珂川市に魅力を感じる（愛着がある） 	 7 8% 

	

病院などの医療体制が充実している 	 6 1% 

	

道路などの生活基盤が整備されている 	4.2% 

	

地域のコミユニティ活動が活発である 	3 4% 

	

その他 	2.1% 

福祉サービスが充実している 1.7% 

特に理由はない 1.7% 

文化施設や運動施設などの公共施設が充実している ● 1. 4% 

子育て支援が充実している ■ 1.2% 

防災・防犯体制が充実している ■ 0.9% 

子どもの教育環境が充実している 一 0.9% 

0% 	5% 	10% 	15% 	20% 	25% 	30% 

23. 9% 

22.8% 

22.0% 

乙居住環境について 

①那珂川市は住みやすいですか ②那珂川市に住み続けたいですか 

③上記②で「住み続けたい（325人）」 「どちらかといえば住み続けたい（212人）」 
と回答された場合の理由について（3つまで回答可） 

【その他の意見】 

・住み慣れている、長年住んでいる 
	

・周囲の人間関係がいい、コミユニティが活発 

・家がある、実家がある 
	

・職場に近い 

・都市部ノ＼の距離が近い 
	

・都会でも田舎でもなく住みやすい 
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82.7%

15.4%

1.9%
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⑥那珂川市に魅力を感じるのはどのようなことですか（3つまで回答可） 

	

買い物などの日常生活の利便性の良さ 	 23. 1% 

	

福岡都心部への交通アクセスの良さ 	 21.1% 

	

那珂川やホタルなどの自然環境の豊かさ 	 16.2% 

	

災害や犯罪が少なく、安心して生活できる 	 8.5% 

	

住環境（家賃が安価・静けさ・公共サーピスなど）の良さ 	 7.0% 

	

ミリカローデン那珂川やふれあいこども館などの公共施設の・・・ 	 4.9% 

	

博多南駅周辺の充実 	 4.7% 

	

裂田溝・岩戸神楽・安徳大塚古墳・安徳台遺跡などの文化財 	 4.3% 

	

医療・福祉の充実 	 3.7% 

	

子育て環境の充実 	2.3% 

地域のコミユニティ活動が活発 一 1. 9% 

祭りなかがわなどの行事 ■ 1.1% 

学校教育の充実■ 0.9% 

その他 '0.3% 

	

0% 	5% 	10% 	15% 	20% 	25% 

【その他の意見】 

・都市部まで近いのに家賃が安い 
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婆『 
SNS 	一 	 82.7% 

6.5% 

ホームページ 

15.3% 

問り鷲せ知令か溜r 未記入 

~ 乙ど／ Lに 2.9% 

全＜読んでいない 

7.8% 未記入 

2.5% 

ときどき読んでいる 
(5回未満／年間） 

13.2% 

毎回読んでいる 
56.6% 

ときどき読んでいる 
(5回以上／年間） 

20.0% 

未記入 
不満足 	 3.3% 
4.6% 

満足 

39.9% 

どちらともいえない 
52.2% 

◆日常生活における事項◆ 

①市政清報の入手手段 
	

②広報なかがわを読む頻度 

③広報なかがわの掲載内容への満足度 
	

④市ホームページの閲覧頻度 

毎月数回は閲覧している 

未記入 
	

5.0% 

2.8% 
~ 

ー驚いないlてどき閲覧する 
50.9% 
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未記入 

3.4% 
	

分かりやすい 

読むことがない 
	 6.8% 

24. 8% 

d 

 

どちらかといえば
分かりやすい 

39.9% 

 

分かりにくい 

4.6% 

慰「粉かく 
20.4% 

⑤市ホームページの閲覧しやすさ 
	

⑥市議会だよりを読む頻度 

⑦市議会だよりの内容がわかりやすいか ⑧ 「地域包括支援センター」の認知度 
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制度名も内容も
知らない 

23.4% 

未記入 

2.8% 制度名と内容のどちらも 
知っている 

28.5% 

制度名は知っているが、 
内容は知らない 

45.4% 

未記入 

3.1% 

知っている 

r 

知らない 

66. 6% 

未記入 

3.1% 

  

受診している 

43.5% 
受診していない 

53.4% 

 

  

⑨成年後見制度の認知度 
	

⑩虐待に関する通告先（I且：189）の認知度 

⑩定期的ながん検診の受診状況 
	

⑩ 健康づくりの取り組み状況 

未記入 
3.7% 

取り組んでいない 

40.9％ 	 取り組んでいる 
55.3% 
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③外出するときの交通手段 
	

⑩外出の主な目的 

⑩生涯学習の取り組み状況 
	

⑩ 市立公民館の利用状況 
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未記入 

2.9% 
知っている 

24. 5% 

、 

知らない 
72.6% 

⑩ミIJ力ローデン那珂川の利用状況 
	

⑩日本遺産「裂田溝」の認知度 

⑩ 「困りごと相談室」の認知度 
⑩ 那珂川市部落差別の解消の推進に関する

条例の認知度 
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⑩軽装や重ね着などにより、冷暖房の
設定温度を適切に管理しているか 

②「ゼロカーボンシティ那珂川」の認知度 

知っている 
12.1% 

未記入 

3.0% 

j 

いつも実行している 
54. 3% 

未記入 

25%\  

実行LtI7.6% なしd 

たまに実行している 
35.7% 

いつも実行している 
47. 5% 

たまに実行している 
42.4% ) 
未記入 

2.3% 
実行していない 

7.7% 

⑩こまめな消灯、家電のコンセントを抜く ⑩ 家電購入時に省工ネルギー効果の高い 
などによる節電をおこなっているか 製品を購入しているか 

' 

84. 9% 
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いつも実行している 

40.3% 実行していない 

16.3% 

未記入 

8.4% 

の高断熱などの省ェネ住宅への居住または 
IJフオームの施工をしているか 

⑩家庭で電気自動車（W,PHV, FCV）を導入
しているか 

⑩ェコドライブを実施しているか ⑩ 外出時は公共交通機関を利用しているか 

たまに実行している 

35.0% 
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那珂川市役所 総務部 行政経営課 企画担当

電話 092-953-2211（内線 232・233) 
FAX 	092-953-0688 
E-ma i I k i kaku@c i ty-nakagawa. fukuoka. j p 
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